



Встреча труппы «Эвримен опера» на Московском вокзале в Ленинграде. Фото Д. Трахтенберга.

## „ЭВРИМЕН ОПЕРА“

Американские артисты в Ленинграде

ЛЕНИНГРАД. (Наш корр.). 22 декабря сюда прибыла на гастроли американская труппа «Эвримен опера». Она покажет музыкальную драму Джорджа Гершвина «Порги и Бесс».

На Московском вокзале гостей встречали многочисленные представители театральной общественности. Они преподнесли американским артистам букеты цветов.

Обращаясь с приветствием к прибывшим, начальник Управления культуры исполкома Ленгорсовета В. Колобашкин сказал:

— Ленинградские зрители и работники театрального искусства с большим интересом ждут выступлений американской труппы, тем более, что это первые гастроли театрального коллектива США.

Мы не сомневаемся, что ваша поездка послужит дальнейшему укреплению культурных связей и дружбы между нашими народами во имя мира во всем мире.

Лёверн Хатчерстон в ответном слове поблагодарил ленинградцев за теплый и любезный прием и передал привет от американского народа.

— Мы много слышали о вашей стране, — сказал он, — о замечательных произведениях советского искусства и культуры и с нетерпением ждем, когда сможем все увидеть своими глазами.

Мы очень благодарны Министерству культуры СССР за приглашение в вашу страну. Мы также благодарны правительству США за разрешение совершить эту поездку. Говоря так, я выражаю мысли и чувства всей нашей труппы.

26 декабря в одном из самых больших театральных залов города — в Доме культуры промкооперации состоится первый спектакль «Эвримен опера».

В беседе с нашим корреспондентом постановщик и режиссер труппы Роберт Брнн сообщил:

— За два года мы побывали более чем в двадцати странах. Приезд в Советский Союз является для нас большим событием. Ваша страна известна высокой театральной культурой, и встреча с советским зрителем особенно волнует нас. Мы с нетерпением ждем первого выступления в Ленинграде.

В наших гастролях примет участие оркестр Театра имени Станиславского и Немировича-Данченко. Первое творческое сотрудничество с русскими музыкантами очень приятно и интересно для нас. Мы надеемся в свободное от репетиций и спектаклей время хорошо ознакомиться с вашим городом и достижениями ленинградского театрального искусства.

В день приезда гости смотрели в Малом оперном театре балет «Корсар».